



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
Secretar General

Nr. 1487870/843/6/06.03.2017

PROTOCOL

Privind organizarea și desfășurarea adunării publice
solicitată pentru perioada de 23 – 25 martie 2017

În conformitate cu prevederile art.8 din Legea nr.60/1991, republicată, Comisia, în urma analizării cererii nr. 843/6/2017, propune aprobarea desfășurării următoarei adunări publice:

Organizatorul adunării publice

FEDERAȚIA SINDICATELOR NAȚIONALE ALE POLIȚIȘTILOR ȘI PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN ROMÂNIA împreună cu SINDICATUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR ȘI VAMEȘILOR PROLEX

Obiectul adunării publice

Protest față de neaplicarea normelor prevăzute de HG 1/2017, salarizarea și logistica precară a personalului MAI, tergiversarea elaborării proiectului de lege privind Statutul Polițistului, precum și față de tergiversarea încheierii acordului colectiv privind raporturile de serviciu și remilitarizarea unui segment din poliție

Nr. Participanți

Cca. 200 persoane în zilele de 23 și 24 martie 2017 și 10.000 de persoane în data de 25 martie 2017

Data, ora, locul de desfășurare a adunării publice

Proteste desfășurate astfel:

- 23 și 24 martie 2017, între **orele 10.00 – 14.00**, la sediul Ministerului Muncii și Justiției Sociale, din str. Dem. I. Dobrescu, pe trotuarul de vizavi, în spațiul delimitat de forțele de ordine la care vor participa cca. 200 de persoane, zilnic. Nu va fi afectat traficul rutier și pietonal din zonă.

- 25 martie 2017, între **orele 08.00 – 16.00**, adunare publică de protest desfășurată astfel:



- între **orele 08.00 – 09.00**, afluirea participanților din provincie cu mijloace auto cca. 50 de autocare către principalele puncte de intrare în capitală;

- A1 – în dreptul liceului Industrial Auto nr. 8, pe banda 1 de circulație;

- D.N.1. – la Fântâna Miorița;

- D.N. 2 – Șoseaua Colentina, în dreptul Parcului Plumbuita, pe banda 1 de circulație.

Organizatorul va comunica cu 48 h înainte, DGPMB și DGJMB, lista cuprinzând numărul de autocare ce vor aflui din provincie și locul pe unde vor sosi în Mun.Bucuresti.

- între **orele 09.00 – 10.00**, afluirea participanților din provincie către locul de desfășurare al adunării publice, sediul Ministerului Afacerilor Interne;

Debarcarea participanților se va face pe Calea Victoriei, pe banda adiacentă Pieței G.Enescu, după care autocarele vor fi conduse sub îndrumarea forțelor de ordine și parcate progresiv, până la umplerea spațiului afectat, pe Șoseaua Kiseleff, benzile I și IV între strada Arh.I Mincu și Piața Victoriei și alveole, iar în cazul în care spațiul nu este suficient se vor parca și pe bd. Aviatorilor – banda I de circulație, între Piața Charles de Gaulle și Piața Victoriei, ambele sensuri, fără a obstrucționa accesul în instituțiile cu sediul în acest tronson.

Organizatorul va solicita sprijinul Poliției Locale a municipiului București, Poliției Locale Sector 1 și Administrației Străzilor, pentru rezervarea cu garduri a alveolelor de pe Șos. Kiseleff, începând cu data de 24 martie 2017, orele 22.00.

- între **orele 10.00 – 12.00**, adunare publică de protest la sediul Ministerului Afacerilor Interne din str. Piața Revoluției, nr. 1A, sector 1, pe trotuarul din zona statuii Iuliu Maniu, perimetrul cuprins între Calea Victoriei – str. Academiei – spațiul verde și fântâni, în spațiul delimitat de forțele de ordine, la care vor participa aproximativ 2.500 persoane.

În data de 24 martie 2017, începând cu orele 22.00, pentru buna desfășurare a activității din data de 25 martie 2017, se va restricționa parcare pe str. Academiei, cu titlu gratuit, pentru care se va solicita sprijinul Polițiilor locale competente teritorial și se va obține acordul Administrației Străzilor.

În locația de desfășurare a protestului, va fi amplasată o scenă având suprafața de cca. 30 mp. Amenajarea acesteia se va face începând cu ora 07.00 din data de 25 martie 2017. Scena va fi amplasată cu deschiderea către Minister.

În cazul în care la locația din fata Ministerului de Interne stabilită ca loc de desfășurare a adunării publice vor aflui mai mult de 2500 de persoane, număr maxim permis de suprafața spațiului de desfășurare, organizatorul se obligă ca surplusul de participanți să fie redirectionați către Piața Victoriei.

- între orele 11.30 – 12.00, participanții din București, aproximativ 7.500 persoane vor aflui individual, către Piața Victoriei, cu respectarea regulilor de circulație.

- între orele 12.00 – 13.00 marș pe traseul: sediul Ministerului Afacerilor Interne, strada Dem I Dobrescu – B-dul Magheru – B-dul Lascăr Catargiu – Piața Victoriei. Deplasarea participanților se va face pe banda I de circulație, pentru care organizatorul va obține avizul Comisiei Tehnice de Circulație din cadrul PMB și al Brigăzii Rutiere. La marș vor participa aproximativ 2.500 persoane.

- între orele 13.00 – 16.00, adunare publică de protest în Piața Victoriei în spațiul aflat în prelungirea B-dului Aviatorilor, a Parcului Kiseleff și a bretelei aflate în prelungirea b-dului Iancu de Hunedoara, în spațiul delimitat de forțele de ordine, la care vor participa aproximativ 10.000 persoane.

Pentru buna desfășurare a manifestației, circulația rutieră va fi **restricționată cu avizul Comisiei Tehnice de Circulație**, după cum urmează:

- începând cu ora 09.00-12.00, se va restricționa traficul rutier, pe str. Academiei între str. I. Campineanu și str. Dem. I. Dobrescu.

- începând cu ora 08.00, se va restricționa traficul rutier progresiv, dacă situația o va impune, în funcție de sosirea participanților și a autocarelor, pe Șoseaua Kiseleff, între str. Arh. I. Mincu și Piața Victoriei.

- circulația în Piața Victoriei va fi resistemată prin asigurarea traficului rutier pe două benzi de circulație pe sens, în fața Guvernului României, între Bd. Aviatorilor și Calea Victoriei, respectiv Bd. Lascăr Catargiu;

- str. Paris, traficul va fi direcționat doar către Bd. Aviatorilor;

- bretea Iancu de Hunedoara, traficul va fi direcționat doar către Bd. Aviatorilor

Defluirea participanților se va face între orele 15.30-16.30, astfel:

- individual pentru participanții din București,

- pietonal către locurile de parcare ale autocarelor, după care autocarele vor deflui individual către ieșirile din Capitală;

În conformitate cu art. 12, lit. F, din Legea 60/1991, rep, privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, organizatorul se obligă să rezerve locațiile propuse pentru desfășurarea adunării publice.

Organizatorul se obligă să anunțe în scris Primăria municipiului București, Direcția Generală de Poliție a municipiului București fax 0213141537 și Direcția



Generală de Jandarmi București la număr de fax 0213690060, sau email dgjmb@mai.gov.ro, Direcția Generală de Poliție Locală și Control a Municipiului București la număr de fax 0215391500 sau e-mail office@plmb.ro, cu cel puțin 24 ore înainte de data desfășurării acțiunii, în cazul în care, după aprobarea acțiunii solicitate de motive care nu sunt imputabile Primăriei municipiului București, manifestația publică se amână/anulează.

Se stabilește ca persoană responsabilă, pentru conducerea adunărilor publice, pe dl.ISACHE NECULAI, CI seria NT nr. 624972 și dl.ȘERBAN MARIAN, CI seria RR nr. 833616.

ORGANIZATORUL SE OBLIGĂ SĂ RESPECTE PE DURATA DESFĂȘURĂRII ADUNĂRII PUBLICE PREVEDERILE Legii 60/1991, republicată

Încălcarea dispozițiilor prezentului protocol și a prevederilor Legii nr.60/1991, republicată privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, precum și a prevederilor Legii nr.61/1991, republicată privind sancționarea faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, atrage după caz, răspunderea disciplinară, contravențională civilă sau penală.



Prezentul protocol s-a încheiat în 2(două) exemplare, din care un exemplar s-a predat organizatorului adunării publice .

Comisia

PRIMAR GENERAL

Gabriela FIREA



**Secretar General al
Municipiului Bucuresti,
GEORGIANA ZAMFIR**

Din partea D.G.P.M/B.,
SCMS. RĂZVAN MATEI

Din partea Brigazii Rutiere,
SINSP. MĂLĂIN DELIA

Din partea D.G.J.M.B.,
LT. DIACONU CĂTĂLIN

Secretariat – D.A.P.

Din partea organizatorului:

ISACHE NECULAI
SNPPC
Secretar general
0764675929

SERGIU MIREAN
SINDICATUL PROLEX

0766505107

Administrația Străzilor

Diracția Parcaje

POLITIA LOCALĂ A
MUNICIPIULUI BUCURESTI

DL. BANIA CRISTIAN RADU

